

2021·11·5 星期五 一版二版主编 郑璐 一版二版编辑 杨明乐 版式 于海军

我省高速公路实施差异化收费

预计年减免车辆923.55万台次 减免金额8842万元



生活报讯 (记者梁晨) 按照省委省政府部署要求,经多方研究,省交通运输厅、省发展和改革委员会、省财政厅联合印发了《黑龙江省高速公路差异化收费实施方案》,11月1日起执行,试行期1年。

《方案》提出了分路段、分时段,分车型、分出入口、分方向、分支付方式等五种

差异化收费模式,预计年减免车辆923.55万台次,减免金额8842万元。其中,分车型差异化收费,预计年减免52.85万台次,减免车辆通行费7100万元;分路段、时段差异化收费,预计年减免159.7万台次,减免车辆通行费646万元;分支付方式差异化收费,预计年减免711万台次,减免车辆通行费1096万元。

《方案》实施后将对持续提升高速公路网通行效率,降低出行成本,促进物流业降本提质增效起到积极推动作用,让社会公众更多分享高速公路改革发展红利,有效起到了削峰填谷的作用,均衡了路网交通量,同时也降低了出行成本。高速公路差异化收费通过价格杠杆,引导货物运输车辆行驶高速公路,减少国省道压力,

有利于物流业降低时间成本及燃油成本,实现节能减排。同时也有利于缓解拥堵路段、拥堵时段车辆的分流,实现错峰出行,进一步提升路网通行效率。另一方面,可以带动地方旅游经济和产业发展,更好利用高速公路闲置资源,促进资源合理配置。高速公路差异化收费全面助力全省物流降本提质增效。

加强中医人才培养 促进中西医协同发展

全省二级以上公立综合医院全部设立中医科

生活报讯 (记者梁晨) 4日,记者从省政府获悉,为发展现代中医药,传承中华优秀文化,结合我省中医药发展实际,我省发布加快中医药特色发展若干政策。

强化中医药人才培养

提高中医药办学水平。提高中医类专业经典课程比重,将中医药经典融入中医基础与临床课程,编写一批符合中医药教育规律的核心课程教材。探索多学科交叉创新型中医药人才培养机制,鼓励和支持省内中医药高等学校和其他学校联合培养高层次复合型人才。

坚持发展中医药师承教育。鼓励开展各层次师承教育,扩大省级名医师承指导老师数量,在绩效工资分配上给予适当倾斜。持续推进全国名老中医药专家、国医大师、省名中医、基层名老中医

药专家传承工作室建设,培养中医药骨干人才。

培养高层次中医药特色人才。依托我省高层次中医药人才培养基地,利用3年到5年时间,培育5名至8名省级青年中医临床人才,培养200名至300名省级中医药优秀人才和骨干人才。结合“头雁”行动计划支持组建3个至5个高

工和中药大品种二次开发,鼓励骨干企业兼并收购盘活资源,支持企业对现有设备工艺改造升级。鼓励企业与省内高校高水平中医药学科开展中药经典名方的开发利用。

推动“中医药+”多业态融合发展。支持中医药与养老、旅游等产业融合发展,打造一批中医药小镇、小城镇,培育建设一批中医药健康旅游示范基地、中医药健康养老服务示范基地和中医养生保健服务示范机构,开发中医药健康旅游产品、旅游线路和中医药健康适老产品。

推动中医药开放发展。探索中医药服务出口发展模式,支持中医药服务出口机构开展“云诊疗”“云支付”“云邮寄”等云服务。支持符合条件的中医药服务贸易机构申报国家中医药服务出口基地。

加强中药材野生资源保护与合理利用。推进省级野生药材资源保护区建设工作,制定野生中药材保护目录,加强野生药材种质资源研究。支持珍稀濒危野生药用动植物保护、繁育研究和替代产品研发,开展五味子、刺五加、防风等药用植物种源筛选、良种繁育和驯化栽培等关键技术研究。

壮大中药加工产业规模。坚持全产业链谋划、全要素推进、全方位服务,实现一二三产融合发展。支持饮片精深加

提升中医药产业发展活力

加强中药材野生资源保护与合理利用。推进省级野生药材资源保护区建设工作,制定野生中药材保护目录,加强野生药材种质资源研究。支持珍稀濒危野生药用动植物保护、繁育研究和替代产品研发,开展五味子、刺五加、防风等药用植物种源筛选、良种繁育和驯化栽培等关键技术研究。

壮大中药加工产业规模。坚持全产业链谋划、全要素推进、全方位服务,实现一二三产融合发展。支持饮片精深加

促进中西医协同发展

发展中西医结合医疗模式。全省二级以上公立综合医院全部设立中医科,中医床位数不低于医院核定床位数的5%。85%的二级以上妇幼保健机构能够提供中医药服务,加强中西医结合妇幼保健特色专科建设。

提高中西医结合临床研究水平。开

展中西医结合学科(专科)建设,实施一批国家中西医结合基础研究和重大疑难疾病中西医临床协作项目,遴选形成我省中西医结合优势病种目录,到2022年底,基本形成帕金森病和不孕不育中西结合诊疗方案。

推动中医药产业发展活力

加强中药材野生资源保护与合理利用。推进省级野生药材资源保护区建设工作,制定野生中药材保护目录,加强野生药材种质资源研究。支持珍稀濒危野生药用动植物保护、繁育研究和替代产品研发,开展五味子、刺五加、防风等药用植物种源筛选、良种繁育和驯化栽培等关键技术研究。

壮大中药加工产业规模。坚持全产业链谋划、全要素推进、全方位服务,实现一二三产融合发展。支持饮片精深加

影响正常供热

黑龙江一热电厂被全省通报

生活报讯 (记者张立) 3日,省住建厅印发通报,对华电能源股份有限公司一热电厂,1号机组和2号锅炉相继发生故障,造成同时停运事故,影响正常供热,造成不良影响,给予全省通报批评。

10月19日,该厂检查发现1号机组高压导管存在两道裂纹组织开展抢修,10月25日2号锅炉因分隔屏过热器泄漏,无法继续运行停炉,造成该厂两台机组同时停运。事发该热电厂所在地紧急启动调峰、备用热源,减少对居民正常供热影响。10月26日,1号机组已抢修完成并投运,截至11月2日,2号锅炉仍在抢修中。

《通报》强调,本次华电佳热厂发生两台机组

同时停运事故情况属实少有,其成因表面看是突发事件,但根本原因是企业主体责任履行不到位。一是以保电为由拖延维修。华电佳热厂在判断1号机组存在隐患的情况下,以保发电为理由,没有立即组织停机排查,造成1号机故障拖延至供热期内解决,为事故发生埋下隐患。二是“冬病夏治”排查整治不实。热源检修是今年省政府部署的供暖“冬病夏治”专项行动的首要环节。华电佳热厂既未能在开栓前完成热源设施检修,且刚检修的锅炉在供暖初期就发生故障,充分说明企业设施设备检修仍存薄弱环节,检修不实不细不到位,发生了供热大面积停热事故严重风险。

哈尔滨冰雪博览会高峰论坛启幕在即 盛邀行业大咖共话冰雪产业发展

生活报讯 (记者梁晨) 4日,记者从哈尔滨市贸促会获悉,由哈尔滨市人民政府主办,哈尔滨市贸促会、北京振威展览有限公司承办的2021哈尔滨冰雪博览会,将于12月17日至20日在哈尔滨国际会展中心举办。

作为开幕式当天的重磅活动,以“冰雪赋能经济冰城引领发展”为主题的2021哈尔滨国际冰雪经济发展高峰论坛将同时开启。活动组委



哈尔滨地铁2号线 荣膺国际金奖

生活报讯 (记者仲亮) 4日,记者从哈尔滨地铁集团获悉,在地铁2号线正式开通试运营不久后,又传来重磅喜讯!近日,全球创意设计领域最具影响力的国际奖项之一美国缪斯设计奖2021年度获奓名单揭晓,由深圳广田设计集团股份有限公司设计的哈尔滨

刊登 13796106320

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人高权,身份证 23010319701230065X,原承租道外区南水泥头道街14号40栋3单元303-1室单位产房屋,使用面积21平方米,产权单位哈尔滨水泥厂综合生产服务公司。

本人李建冰,身份证 230105198601050318,原承租道外区南水泥头道街14号40栋3单元303-2室单位产房屋,使用面积20.004平方米,产权单位哈尔滨水泥厂综合生产服务公司。

高权、李建冰原单位产房屋为合厨,现持有承租证、公证书等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买卖。高权、李建冰承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供的材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内向我局提出书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局 223室,电话:88973312。

解聘公告

双城区农村公路管理站工作人员王广明(身份证不详)、孙晓明(身份证不详)、陈伟东(23018219670522****)、杨双林(23210119720226****)、陶辰(23210119761122****)五人自登报之日起30日内到单位办理解聘手续。逾期,视为自愿接受解聘;我单位将依据《事业单位人事管理条例》、《黑龙江省预防和治理机关事业单位工作人员“吃空饷”暂行办法》等规定进行解聘。特此公告。

哈尔滨市双城区农村公路管理站 2021年11月5日

刊登 13796106320

滨牌羽毛球俱乐部

好消息!好消息!松北区滨牌羽毛球俱乐部开业啦!馆内七片标准场地,可以承接各种赛事。免费洗浴,免费停车。接受散场预定。

预定电话

0451-55339222
15245156669
(微信同号)

地址:松北区高科路2号(松北交警队对面)

鑫鑫龙汽配维修中心

鑫鑫龙汽配维修中心开业了!专业维修:长城、金杯、丰田、本田、尼桑、大众,发动机大修、保养、换油、钣金喷漆、内燃底盘及配件。

电话 0451-82716843

15124586000

地址:马端街162号

生活报中缝广告

生活报分类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

2021·11·5 星期五 本版主编 郑璐 编辑 王晓晨 版式 于海军

@黑龙江人 我省8日多地有暴雪 涉及齐齐哈尔、伊春、哈尔滨东部等地

大雾影响

我省多条高速封闭或限速

生活报讯 (记者何秀丽) 黑龙江省气象台11月4日17时30分发布大雾预报,4日20时40分许,生活报记者从黑龙江省公安厅高速公路交通管理局了解到,因我省多地大雾,能见度低,多条高速再次限行限速或封闭,实施临时交通管制措施。

了解
具体
情况

大雾天气哈尔滨机场4个航班受影响

生活报4日讯 (仇建 记者栾德谦) 4日,记者从哈尔滨机场获悉,因大雾天气,哈尔滨机场4个航班推迟起飞。

据介绍,4日晨哈尔滨出现大雾天气,哈尔滨飞往天津的SC2265航班起航后,哈尔滨机场能见度骤然下降,低于起降标准,从哈尔滨飞往长沙、昆明的JR1591航班、飞往郑

州、西双版纳的3U8583航班、飞往郑州、泉州的JR1525航班、飞往济南、海口的CZ8545航班推迟起飞。9时,机场天气好转,从哈尔滨飞往襄阳、海口的GJ8921航班于9时09分起航,延误的航班陆续出港。截至11时,哈尔滨机场共4个航班受影响。

高德地图发布第三季度哈尔滨交通分析报告

早高峰文昌街 晚高峰和兴路 最堵

指数 1.757,即高峰出行时间是畅通状态下 1.757 倍,高峰平均车速 25.38km/h。

第三季度,9月为哈尔滨拥堵最严重,高峰期拥堵延时指数 1.85,高峰期城市平均车速 23.67km/h。哈尔滨市三季度有 11 天的出行时间是畅通下的 2 倍以上;9月 17 日是三季度最拥堵的一天,高峰拥堵延时指数达 2.23。

高德交通大数据监测到,每天 17 时,是哈尔滨一天中最拥堵时刻,其次是早 8 时。

记者从报告中看到,南岗区是哈尔滨最拥堵区域,早晚高峰路上花费的时间是畅通状态下的 1.85 倍。高峰车速 22.6km/h。香坊、道里分别列二、三名。

通勤日早高峰拥堵道路前十名,排名第一的是文昌街,从征仪路到黄河路—由南向北方向;分列二、三名的是和平路,从哈平路到中山路—由南向北方向;和兴路,从三大动力路到康安路—由东向西方向。

通勤日晚高峰拥堵道路前十名,排名第一的是和兴路,从三大动力路到康安路—由东向西方向;分列二、三名的是文昌街,从黄河路到征仪路—由北向南方向;和兴路,从康安路到三大动力路—由西向东方向。

根据“高德地图交通大数据”报告显示,哈尔滨市三季度高峰拥堵延时

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐地铁 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 全程佩戴口罩
- 乘客间讲距离
- 打喷嚏遮口鼻
- 下车后及时洗手

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症狀,请不要乘坐公共交通工具。



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作